
КОНКУРСНА ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ У XIX-му
НАЦІОНАЛЬНОМУ КОНКУРСІ «БЛАГОДІЙНА УКРАЇНА – 2025: 

БЛАГОДІЙНІСТЬ НА ЗАХИСТІ УКРАЇНИ»

Пам’ятка про участь у Конкурсі та заповнення заявки
1. Уся інформація про перебіг конкурсу 19-го Національного конкурсу «Благодійна Україна», зміни 

до термінів подачі заявок/реєстрації, регіональні та закордонні етапи тощо оновлюється на 
сайті www.blagoukraine.org та на відповідній фб сторінці.

2. Учасник може обрати кілька номінацій одночасно (але не більше чотирьох ⚠�). Вибрані 
номінації мають бути описані у самій заявці, а наведена інформація повинна відповідати 
напрямкам діяльності та проєктам учасника. Повний опис усіх номінацій подано на останніх 
сторінках у Додатку цієї заявки.

3. Після заповнення заявки та надсилання її на електронну адресу konkurs@blagoukraine.org, 
Оргкомітет протягом 10 днів надає учаснику підтвердження отримання та реєстраційний номер 
заявки. Заповнену заявку необхідно надіслати до 29 квітня 2026 року (включно). 

4. Додайте обов’язково до заповненої форми:
a. річний звіт (для неприбуткових організацій та бізнесу);
b. До 10 фотографій або посилання на медіа-, відео- чи інші інформаційні матеріали, що 

ілюструють ваші кейси та підтверджують результати діяльності;
c. публікації, відгуки, рекомендації тощо.

5. Загальний обсяг заявки – до 10 сторінок формату A4. Надсилайте заявку лише у ворді.
6. Заявники мають підтвердити в кінці форми:

✓ згоду номінанта на участь (якщо заявку подає інша особа);
✓ відсутність зв’язків із країною-агресором рф; 
✓ відсутність зв’язків із гральним бізнесом;
✓ дотримання принципів доброчесності, прозорості, антикорупційності;
✓ згоду на публікацію поданої інформації та фотоматеріалів;
✓ готовність повідомити про перемогу з тегами #благодійнаукраїна // #ангелдобра.

7. Критерії оцінювання. Національна експертна рада оцінює заявки (кейси) за такими 
критеріями:
✓ обсяг і значення наданої допомоги;
✓ вирішення конкретної суспільної проблеми;
✓ кількість осіб, що отримали допомогу; територія охоплення;
✓ якісні зміни та вплив;
✓ інноваційність підходів;
✓ сталість результатів тощо.

Поради для успішного подання заявки:
✅ Готуйте заявку заздалегідь – вкажіть точні дати, цифри, посилання.
✅ Обов’язково перевірте e-mail – на них надходитиме вся інформація.
✅ Якщо ви неприбуткова організація чи бізнес – додайте до заявки річний податковий звіт або 

  посилання на нього.
✅ Використовуйте чітку структуру та конкретику у відповідях.
✅ Уникайте загальних формулювань – експертам важливо бачити реальні результати.
✅ Не перевантажуйте заявку фото та відео матеріалами. Краще матеріали завантажити на  

 Google диск та не забути надати доступ Організаторам до перегляду. 

Якщо у вас виникли додаткові питання, просимо звертатися: 
konkurs@blagoukraine.org // телефон: +38 (067) 164 04 11 (лише в робочий час ⚠�).

Бажаємо успіхів у підготовці заявки та натхнення у добрих справах! 💛💙

http://www.blagoukraine.org/
mailto:konkurs@blagoukraine.org
mailto:konkurs@blagoukraine.org


КОНКУРСНА ЗАЯВКА
НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНКУРС «БЛАГОДІЙНА УКРАЇНА – 2025: 

Благодійність на захисті України»
https://blagoukraine.org/

1. Номінація  (з переліку колективних, індивідуальних та спеціальних номінацій
виділіть номінацію/кілька номінацій у яких заявка братиме участь):

заявник може вибрати декілька номінацій, але не більше чотирьох (4) – відповідно до напрямів 
діяльності та проєктів, які реалізує учасник – позначивши відповідні номінації позначкою ☒

➢ Колективні номінації  
  

☐ Благодійність великого бізнесу 
☐ Благодійність середнього та малого бізнесу 
☐ Благодійність іноземного бізнесу
☐ Корпоративна благодійність 
☐ Колективне волонтерство 
☐ Всеукраїнська благодійність 
☐ Регіональна доброчинність  
☐ Місцева доброчинність 
☐ Доброчинність в охороні здоров’я 
☐ Доброчинність в освіті та науці 
☐ Доброчинність у культурі та мистецтві 
☐ Доброчинність у соціальній сфері 
☐ Доброчинність у сфері захисту та допомоги дітям
☐ Доброчинність у сфері екології та охорони довкілля 
☐ Доброчинність у захисті України 
☐ Доброчинність неурядового сектору 
☐ Добро починається з тебе 
☐ Молодіжні доброчинні ініціативи 
☐ Доброчинна акція року 
☐ Платформа добра  
☐ Синергія добра: ефективне партнерство
☐ Інновації в доброчинній діяльності

➢ Індивідуальні номінації
☐ Благодійник року 

☐ Волонтер року 

☐ Менеджер року у сфері доброчинності
(окрема заявка за посиланням).

➢ Спеціальні номінації
☐ Народний доброчинець (відзнака з 
онлайн голосуванням) (Оргкомітет на цю 
номінацію приймає окремі заявки лише з 
біографією номінанта та описом його 
діяльності)

☐ Медіа та доброчинність 

☐ Допомога з-за кордону 

УВАГА: Кількість вибраних номінацій не 
більше 4, відповідно до 

«Положення про Конкурс»

Організатори НЕ приймають сканованих 
заявок та заявок у PDF форматі. 

Заявки заповнюються лише 
у форматі Word

Номінація Номінант
⚠� (ця частина форми заповнюється 

організаторами)

Дата
отримання

Реєстраційний
номер

☐ колективна

☐ індивідуальна

☐ спеціальна

https://blagoukraine.org/
https://docs.google.com/document/d/18pyp_QRtYofYNzpzb352ivkh8pA0vuTV/edit?usp=sharing&ouid=108652623066427301649&rtpof=true&sd=true


2.  Загальні відомості про номінанта (учасника)
Організаційно-
правова форма

☐ Громадська чи благодійна організація (БО, ВБО, БФ, МБФ тощо)
☐ Бізнес: ТОВ / ТзОВ / АТ / ПрАТ / ПАТ / ПП / ФОП тощо
☐ Неформалізоване громадське об’єднання / волонтерська спільнота   тощо 

(незареєстровані)
☐ Фізична особа (індивідуальна заявка): волонтер, благодійник тощо
☐ Формалізовані або неформальні дитячі / учнівські / молодіжні організації чи 

спільноти
Повна назва 
організації
або П.І.Б.
Код ЄДРПОУ / 
Реєстраційний 
номер (для 
організацій, 
якщо відомо)
Посада, П.І.Б. 
керівника 
(для організацій)
Місто/область 
реєстрації. 
Адреса
Телефон 
*(обов’язково)
E-mail  для 
комунікації 
(може бути 
декілька)
*(обов’язково)

На зазначену електронну пошту буде надходити УСЯ інформація про перебіг конкурсу 
та його результати. Просимо вказати усі актуальні мейли для зв'язку.

Адреса сайту  в 
інтернеті
Додаткова 
інформація

3. Інформація про благодійну діяльність номінанта (учасника/ків)
Сфера(и) благодійної діяльності
(або назва благодійної акції)
(для прикладу: соціальна 
допомога, допомога ЗСУ, 
напрямок допомоги у сфері 
культури, відновлення 
інфраструктури, гуманітарна 
допомога у прифронтових зонах 
тощо)
Річний обсяг наданої 
благодійної допомоги 
(грошова оцінка в гривнях)



Річний фінансовий звіт. 
ВАЖЛИВО: для організацій 
посилання на річний фінансовий 
звіт або прикріплення його до 
листа на адресу Оргкомітету

Для неприбуткових організацій та бізнес структур просимо надавати 
посилання на річний фінансовий (податковий) звіт. У разі його 
відсутності на сайті обов’язковою умовою участі у Конкурсі 
зареєстрованих організацій є долучення річного фінансового 
звіту до цієї заявки 

Коротко опишіть діяльність / 
проєкт,  надану благодійну 
допомогу (у відповіді просимо 
розкрити):
- вирішення конкретної суспільної 
проблеми;
- досягнуті якісні (принципові) 
зміни;
- довготривалість результатів;
- впізнаваність проєкту;
- інноваційність застосовуваних 
форм і методів тощо.
Цільова аудиторія: кому саме 
надавалася допомога, кількісна 
оцінка охоплених фізичних осіб чи 
організацій
Територія охоплення: вся країна, 
область(і), район(и), населений 
пункт(и) тощо
Перерахуйте виконавців 
проєкту, партнерів, спонсорів 
тощо
Опишіть залучені ресурси 
(людські, матеріальні, фінансові 
тощо)
Додайте підтверджуючі 
документи та матеріали: фото 
(не більше 10 шт. – можуть бути 
посилання на матеріали), лінки на 
інформацію про діяльність, що 
розміщена в інтернеті, публікації, 
відгуки, рекомендації тощо, які 
характеризують діяльність 
учасника конкурсу.

4. Відомості про особу чи організацію, які подають (заповнюють) заявку 
Повна назва організації
або П.І.Б. особи, яка 
заповнила і надіслала 
заявку 
Посада, П.І.Б. керівника 
(для організацій) та 
відповідальної  особи-
заявника (обов’язково)



Поштова адреса

Телефон
*(обов’язково)
E-mail
*(обов’язково)
Адреса сайту  в 
інтернеті 
Додаткова інформація

УВАГА!!!
Обсяг заповненої конкурсної заявки не повинен перевищувати 10 сторінок формату А4 

Для NGO та бізнес організацій додатково подається річний звіт, 
який не входить у зазначений обсяг

      
Просимо заповнити обов’язкові питання від Оргкомітету ☒

☐ Наявність згоди номінанта на участь в конкурсі (якщо номінанта подає інша особа чи орг-я).
☐ Підтверджую(ємо), що володіємо правами/дозволами на подані до заявки фото/відео 
матеріали та надаємо Організатору невиключну ліцензію на їх публікацію у зв’язку з Конкурсом.
☐ Ми підтверджуємо, що у разі перемоги нашої організації на національному чи регіональному 
рівнях інформуватимемо на наших ресурсах (сайт, соціальні мережі тощо) про перемогу на 
Конкурсі під тегом #благодійнаукраїна / #ангелдобра
☐ Заявник несе відповідальність за достовірність та правдивість поданої інформації.
☐ Наша організація/ її засновники/ я особисто не маємо зв’язків з країною-агресором російською 
федерацією. 
☐ Наша організація/ її засновники/ я особисто не маємо зв’язку з гральним/азартним бізнесом 
(організаціями, що здійснюють діяльність у проведенні публічних азартних ігор з метою отримання 
прибутку). 
☐ У своїй практичній поточній діяльності ми / я дотримуємося принципів доброчесності, 
прозорості та нетолерування корупції. 
☐ Підтверджуємо(ю) згоду на обробку персональних даних та оприлюднення поданої інформації.
☐ Даємо(ю) згоду на використання фотоматеріалів під час церемонії нагородження.

Конкурсну заявку та додаткові інформаційні матеріали (за наявності)
просимо надіслати до 29 квітня 2026 року (включно)

на електронну адресу: konkurs@blagoukraine.org. 
Матеріали для участі в конкурсі подаються лише в електронному форматі 

(текстовий редактор MS Word). 
=======

Інформацію про публічне нагородження переможців Конкурсу на національному рівні, 
тощо організатори нададуть переможцям Конкурсу на початку червня 2026 року.

Дата заповнення «____» ______________202__  року

Дякуємо за участь в Національному конкурсі «Благодійна Україна – 2025»!



ДОДАТОК
«Про номінації цьогорічного Конкурсу»

Основні колективні номінації конкурсу «Благодійна Україна»:
1) «Благодійність великого бізнесу» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності 
суб’єктів підприємництва, що мають ознаки великого бізнесу згідно чинного законодавства України.
2) «Благодійність середнього та малого бізнесу» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної 
діяльності суб’єктів підприємництва, що мають ознаки середнього та малого бізнесу згідно чинного 
законодавства України.
3) «Корпоративна благодійність» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності 
колективів юридичних осіб приватного права, установ та організацій, в тому числі публічного права.
4) «Благодійність іноземного бізнесу» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності 
іноземних компаній та українського бізнесу, що має у статутному фонді значну частку іноземного капіталу, 
та які зробили свій внесок на захист та допомогу Україні.
5) «Колективне волонтерство» – у номінації розглядаються заявки щодо волонтерської діяльності юр. 
осіб приватного права, установ та організацій, в тому числі публічного права, з залученням своїх 
працівників або волонтерів, а також заявки неформалізованих громадських або волонтерських спільнот.
6) «Всеукраїнська благодійність» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності благодійних 
організацій в загальнодержавному масштабі.
7) «Регіональна доброчинність» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності благодійних 
організацій виключно на території не більш, ніж трьох областей (включаючи місто Київ).
8) «Місцева доброчинність» – діяльність благодійних, неурядових чи волонтерських організацій, які 
зареєстровані та здійснюють свою діяльність на території невеликих населених пунктів (за виключенням 
міста Києва, міст- обласних центрів, міста Кривий Ріг).  
9) «Доброчинність в охороні здоров’я» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності 
благодійників, волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері охорони 
здоров’я.
10) «Доброчинність в освіті та науці» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності благодійників, 
волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері освіти, науки та наукових 
досліджень.
11) «Доброчинність у культурі та мистецтві» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності 
благодійників, волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері культури та 
мистецтва, охорони культурної спадщини.
12) «Доброчинність у соціальній сфері» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності 
благодійників, волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері соціального 
захисту, соціального забезпечення, соціальних послуг і подолання бідності, опіки і піклування.
13) «Доброчинність у сфері захисту та допомоги дітям» – у цій номінації розглядаються ініціативи, 
програми, проєкти та діяльність благодійників, волонтерів, благодійних неурядових і волонтерських 
організацій, спрямовані на захист прав дитини, надання допомоги дітям, а також підтримку дитячих 
будинків, інтернатних закладів і будинків сімейного типу.
14) «Доброчинність у сфері екології та охорони довкілля» – у номінації розглядаються заявки щодо 
діяльності благодійників, волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері 
охорони довкілля та екології.
15) «Доброчинність у захисті України» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності 
благодійників, волонтерів, благодійних, неурядових та волонтерських організацій у сфері допомоги 
бійцям, сприяння обороноздатності та мобілізаційній готовності країни, захисту населення у 
надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного стану.
16) «Доброчинність неурядового сектору» – у номінації розглядаються конкурсні заявки щодо 
благодійної (волонтерської) діяльності неурядових організацій (окрім дитячих та молодіжних), 
зареєстрованих згідно чинного законодавства, та неформалізованих спільнот громадян.
17) «Добро починається з тебе» – у номінації розглядаються заявки щодо дитячої та учнівської 
благодійної діяльності та/або суспільно важливих ініціатив формалізованих або неформальних дитячих 
та/або учнівських організацій (спільнот). 
18) «Молодіжні доброчинні ініціативи» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності 
та/або суспільно важливих ініціатив формалізованих або неформальних молодіжних та студентських 
організацій (спільнот).



19) «Доброчинна акція року» – у номінації розглядаються заявки щодо акцій (проектів, програм тощо) 
проведених та завершених протягом року і спрямованих на підтримку окремих груп суспільства, які 
передбачають виокремлений збір та цільове використання благодійних коштів.
20) «Платформа добра» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності благодійних організацій 
(фондів, ГО), інших формалізованих або неформалізованих структур, які займаються збором коштів (або 
створюють відповідні організаційно-технологічні передумови) для реалізації благодійних проектів (акцій), 
однак не реалізовують ці проекти самостійно.
21) «Синергія добра: ефективне партнерство» – кращий партнерський проєкт між фондами чи ГО. У 
номінації розглядаються заявки щодо кращих практик та сталого партнерства у реалізації благодійних 
проєктів колективів юридичних осіб (представники: зареєстрована благодійна організація, благодійний 
фонд, благодійне товариство, громадська організація).
22) «Інновації в доброчинній діяльності» – у номінації розглядаються заявки щодо відзначення 
благодійних фондів, громадських організацій, які при пошуку та використанні ресурсів залучають 
оригінальні інноваційні інструменти та механізми.

Індивідуальні номінації конкурсу «Благодійна Україна»:
1) «Благодійник року» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності фізичних осіб – 
громадян України, осіб без громадянства, громадян інших країн, які надавали і мобілізовували фінансові 
та нефінансові пожертви.
2) «Волонтер року» – у номінації розглядаються заявки щодо індивідуальної волонтерської діяльності 
фізичних осіб.
3) «Менеджер року у сфері доброчинності» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності 
менеджерів благодійних організацій та фондів (керівники, управлінці відділами – PR, HR, фандрайзинг 
тощо), які протягом року найефективніше здійснювали управлінські функції в неприбутковій сфері (на цю 
номінацію заповнюється окрема заявка). 

Спеціальні номінації конкурсу «Благодійна Україна»:
1) «Народний доброчинець» – спеціальна номінація Національного конкурсу «Благодійна Україна», 
унікальність якої у тому, що і висунення кандидатури, і оцінювання благодійників/волонтерів та організацій 
делегується громадянами України. Народним доброчинцем може стати будь-яка організація чи особа, які 
займаються благодійністю (філантропією) в Україні. 
Визначення переможця відбувається шляхом онлайн-голосування громадянами України за системою, яку 
організатори оприлюднюють щорічно перед початком голосування. Переможцями у номінацій народний 
доброчинець (благодійник) стануть: номінант – фізична особа (1 місце) та номінант – юридична особа (1 
місце), що набрали найбільшу кількість голосів учасників голосування. Особа чи організація, яка вже 
отримала відзнаку «Народний благодійник» більше не може подаватися у цю номінацію, її заявка не 
розглядатиметься. До цієї номінації до Оргкомітету конкурсу обов’язково має бути надіслана біографія, 
фото та інформація про номінанта. 
2) «Медіа і доброчинність» – у номінації розглядаються заявки щодо діяльності ЗМІ у висвітленні та 
популяризації позитивних дії та результатів, реальних змін під час благодійної та волонтерської діяльності 
благодійних чи волонтерських організацій чи окремих осіб та заявки щодо власної благодійної та 
волонтерської діяльності ЗМІ та мас-медіа, благодійних фондів утворених при медіа, благодійних чи 
волонтерських проектів реалізованими медіа чи медійниками.
3) «Допомога з-за кордону» – у номінації розглядаються заявки щодо благодійної діяльності та допомозі 
Україні благодійних організацій (фондів), інших формалізованих або неформалізованих структур, окремих 
фізичних осіб, які перебувають та/чи зареєстровані за кордоном. Заявка до цієї номінації автоматично 
бере участь у закордонному конкурсі (міжнародному етапі), якщо такий проводиться у країні 
проживання/перебування/діяльності номінанта.

Часові межі проведення Конкурсу
1 етап – з 20.10.2025 по 29.04.2026 – подання ваших історій допомоги, співпраці та підтримки (заповнені заявки).
2� етап – з 30.04.2026 по 05.06.2026 – реєстрація, опрацювання, аналіз і оцінювання заявок.
3� етап – 10.06.2026 року – урочиста подія Конкурсу «Благодійна Україна» та церемонія нагородження переможців 
у Києві.


